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MKS Basket Szczawno Zdrój vítězem
turnaje U13
Třináctý turnaj kategorie U13 se odehrál v českém městě
Frýdek-Místek. Vítězem turnaje se stal polský tým MKS
Basket Szczawno Zdrój.

V úvodním utkání turnaje máme možnost sledovat souboj domácího týmu Basketpoint Frýdek-Místek a
českého týmu BA Young Diamonds. Domácí tým měl utkání plně pod kontrolou a získává snadnou výhru. I
další utkání mělo poměrně jednoznačný průběh. Polský tým MKS Basket Szczawno Zdrój poráží další polský
tým KS Korona 1919 RadwanSport Kraków. Vyrovnané je až třetí utkání dne mezi rakouským týmem BBLZ -
Reach the Top a slovenským týmem ŠBK Galaxy Košice. Celé utkání je velmi vyrovnané, rozdíl ve skóre je
vždy jen několik bodů a koncovku lépe zvládá slovenský tým a vítězí rozdílem pěti bodů. A Košice jsou i u
dalšího vyrovnaného utkání totoho dne. Tentokát bojují s českým týmem BA Young Diamonds a opět úspěšně.
Tentokrát o deset bodů.

A v sobotu je opět nutno zmínit Košice, které hrají další vyrovné utkání tentokrát s domácím týmem.
Slovenský tým je na turnaji ve velmi omezené rotaci, síly ubývají a to se projevilo v tomto utkání. Košice jsou
po tři čtvrtiny v drobném vedení, ale poslední čtvrtinu už nezvládají a domácí tým získává výhru o sedm bodů.
Zmar slovenského týmu pak pokračoval v odpoledním programu, kde výrazněji prohrávají s Krakowem.
Program dne uzavírá zápas domácího týmu proti rakouskému výběru. Basketpoint lépe vstupuje do utkání. V
polovině utkání je stav takměř vyrovnaný. Druhá polovina utkání však patří domácímu týmu a ten touto
výhrou položil základ k zisku stříbrných medilí. 

V neděli Košice vyhrávají první čtvrtinu nad polským týmem MKS Basket Szczawno Zdrój. To však bylo z jejich
strany všechno a polský tým může slavit zisk zlatých medailí po výhře o téměř dvacet bodů. V druhém utkání
rakouský BBLZ sehrál vyrovnanější utkání s českým týmem BA Young Diamonds, které nakonec zvládl vyhrát
o dvanáct bodů. Stejným bodovým rozdílem končí i poslední utkání turnaje mezi Basketpointem a Krakowem.
Radoval se domácí tým a potvrdil tedy zisk stříbrných medailí. KS Korona 1919 RadwanSport Kraków bere
bronz. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          MKS Basket Szczawno Zdrój (Polsko)

2.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3.          KS Korona 1919 RadwanSport Kraków (Polsko)

4.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5.          BBLZ - Reach the Top (Rakousko)

6.          BA Young Diamonds (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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    Marcel Bochenek (MKS Basket Szczawno Zdrój)

 

All-star team:

     Jakub Jurečka (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Mateusz Kijas (KS Korona 1919 RadwanSport Kraków)

     Tomáš Olejník (ŠBK Galaxy Košice)

     Julijan Szagmosten (BBLZ - Reach the Top)

     Todorche Nikolov (BA Young Diamonds)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Stefan Piątkowski (MKS Basket Szczawno Zdrój) - 80 bodů (16,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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